

# Предприимчивые переселенцы продают иркутские квартиры и возвращаются в Кеуль

Почти 1,5 тысячи человек переселены из зоны затопления БогЭС с территории Усть-Илимского района Иркутской области.

Еще 48 граждан получают ключи от новых квартир в течение нынешнего летнего периода. Кроме того, по решению губернатора региона Сергея Ерощенко, почти 20 жителей поселка Кеуль, не состоящие в родстве с собственниками жилья в этом населенном пункте, получают сертификаты на покупку квартир по новому месту жительства.

Проводится работа с жителями Кеуля, отказывающимися от переезда. Весной их было 22 человека, в настоящее время большинство из них согласилось на переселение.

Переселение из зоны затопления БогЭС не обходится без комичных конфузов. От 20-ти до 30-ти граждан, получивших все полагающиеся им выплаты и жилье по новому месту пребывания, продали или сдали в аренду свои квартиры и вернулись в ликвидируемый поселок. Мотивы такого решения неясны: то ли в кеульчанах проснулась смекалка и они решили поучаствовать в исконно русской забаве «как обхитрить государство с выгодой для себя», то ли взяла вверх неудержимая ностальгия по малой Родине, но, скорее всего, переселенцев категорически не устроило качество жилья на новом месте. В октябре 2013 года новоиспеченные жители жилого комплекса «Луговое» обратились к уполномоченному по правам человека в Иркутской области Валерию Лукину. Коллективные жалобы были связаны с наличием строительных недоделок, из-за которых в некоторых домах отсутствует холодное водоснабжение и централизованное отопление, не вывозится мусор, из-за чего в «Луговом» появились крысы.

*– Те, кто вернулся в Кеуль, снова ведут хозяйство, занимают охотой и рыбной ловлей, мешают выполнению отдельных мероприятий по подготовке к затоплению ложа водохранилища БогЭС, – разводит руками первый заместитель министра строительства, дорожного хозяйства Иркутской области Артур Бычков. – Кроме того, эти граждане незаконно потребляют электроэнергию, за счет чего накапливается долг перед электроснабжающей организацией. В настоящее время ведется работа по отключению от электрочистота самовольно занятых домов (цитата по РИА IrkutskMedia).*

Автор: Александр Тубин © Babr24.com СОБЫТИЯ, 9873 10.06.2014, 19:09 1441

URL: <https://babr24.com/?ADE=126507> Bytes: 2110 / 2096 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Александр  
Тубин**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **1495**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)